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1 TEMA

Apresentação geral da temática.	

2 JUSTIFICATIVA

Evidenciar a relevância da temática. Alguns aspectos fundamentais a serem considerados são: qual é a importância da pesquisa para o pesquisador? Por que o tema foi escolhido? Qual é a relevância do estudo para a comunidade acadêmica / científica e para a sociedade?

3 PROBLEMA

Escreva uma frase que permita identificar o problema para o qual se pretende buscar a solução. Segundo Gil (2019) algumas regras práticas devem ser seguidas para a formulação de problemas científicos, tais como: deve ser formulado em forma de pergunta, o problema deve ser claro e preciso, o problema deve ser empírico, deve ser suscetível de solução e deve ser delimitado a uma dimensão viável.


4 EMBASAMENTO TEÓRICO

Destina-se a apresentar as leituras e os fundamentos teóricos que embasam a proposta da pesquisa. Colocar pelo menos 5 citações que deem embasamento  ao  projeto  de intervenção.

5 OBJETIVOS

A seguir estão expostos os objetivos da pesquisa, divididos em objetivo geral e específicos.

5.1 OBJETIVO GERAL

O  objetivo  geral é a  indicação  daquilo  que  se  pretende  alcançar  com  a intervenção  proposta.  Constitui a  ação  que  conduzirá  ao  tratamento  da questão indicada no problema.

5.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS

Os objetivos específicos relacionam-se com o objetivo geral. São quesitos que devem ser atingidos para que o objetivo geral seja alcançado. Ou seja, somados, os objetivos específicos conduzirão ao objetivo geral. Uma pergunta chave para a formulação dos objetivos é: Para que intervir?
	
6  METODOLOGIA

Conjunto  de  abordagens,  técnicas  e  processos  utilizados  para  resolver  o problema indicado no Projeto de Intervenção. Deve levar em consideração os objetivos a serem alcançados. Na metodologia os seguintes aspectos poderão ser abordados, mas não necessariamente todos: caminhos para chegar aos objetivos  propostos (como ocorrerá a atividade);  tipo  de  pesquisa;  universo  da  pesquisa;  critérios  de amostragem;    instrumentos    e    procedimentos    de    coleta    de    dados; procedimentos para a tabulação de dados; procedimentos de interpretação e análise  dos  dados  e  informações;  estratégias  de  acesso  a  fontes  de informações.  Universo da  intervenção:  comunidade,  equipe  de  saúde,  etc. Uma pergunta chave para a formulação da metodologia é: Como intervir?

7 CRONOGRAMA

O cronograma detalha o tempo estimado, por etapa, para que a intervenção proposta seja concluída. Expressa a compatibilização das atividades propostas com o tempo previsto para a realização do projeto como um todo. Deve  ser  formulado  na  forma  de  quadro,  com  identificação  das  etapas  e divisão  de  tempo  por  período,  de  acordo  com  a  extensão  do  projeto,  bem como os responsáveis pela realização de cada etapa/ação.
Exemplo: O que fazer? Quando Fazer? Quem vai fazer?

8 RECURSOS NECESSÁRIOS

Os recursos são o conjunto de todos os elementos necessários à aplicação do  projeto de intervenção. Eles  podem  ser  recursos  financeiros,  recursos humanos, recursos materiais. Os itens básicos, habitualmente descritos, são: material permanente, material de consumo, serviços de terceiros e recursos humanos, além da caracterização das fontes de financiamento, sejam estas internas ou externas.

9  RESULTADOS OBTIDOS

A discussão dos resultados está  relacionada  diretamente  aos  objetivos indicados do Projeto e deve dialogar com os dados da revisão de literatura.
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OBSERVAÇÕES IMPORTANTES

Todos os autores citados devem ter a referência incluída em lista no final no trabalho, conforme a NBR 6023/2018. As referências, ao final do trabalho, devem ser elaboradas em espaço simples (1,0), alinhadas à margem esquerda do texto e separadas entre si por uma linha em branco de espaço simples. Usa-se como título, o termo REFERÊNCIAS em negrito, centralizado e sem indicativo numérico.
Texto em fonte Arial ou Times New Roman, espaçamento entrelinhas de 1,5 cm,  tamanho 12, inclusive a capa. A exceção para as citações com mais de três linhas, notas de rodapé, paginação, legendas e fontes das ilustrações e das tabelas, que devem ser em fonte tamanho 10. O texto deve ser justificado.
Os parágrafos de todo o texto devem ser iniciados em 1,25 cm na régua, a partir da margem esquerda e configurado com espaçamento 0 pt em todo o texto. Se impresso, utilizar papel branco ou reciclado, no formato A4 (21 cm × 29,7 cm). O tamanho das margens deve ser: superior = 3,0 cm; inferior = 2,0 cm; esquerda = 3,0 cm; direita = 2,0 cm.
Para as citações, devem ser observadas as normas da NBR 10520/2023. A citação direta de até três linhas não recebe recuo, por isso, elas devem vir dentro do texto. Às maiores que três linhas deverá ser dado um recuo de 4 cm da margem esquerda do texto, espaço simples e fonte tamanho 10.
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